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大泉町教育委員会議録（秘密会）

１ 日 時 令和２年１２月１０日（木）午後３時００分から午後３時３６分まで

２ 出席者

柴﨑教育長、髙倉委員、福田委員、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

大澤教育部長、千吉良教育管理課長、竹田教育指導課長、齊藤書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

議案第３４号 県費負担教職員の人事について

その他

６ 議事内容

柴﨑教育長 これから教育委員会議を開会いたします。

はじめに、日程第１ 附議事項に入りますが、本日の議案は、人事案件と

なりますので、秘密会とさせていただきますがよろしいでしょうか。

（了承）

それでは、議案第３４号県費負担教職員の人事について、事務局より説明

をお願いします。

（以下、秘密会）

以上で秘密会は終了いたします。

続きまして、日程第２ その他に入ります。委員さんから何かございます

でしょうか。

福田委員 はい。

柴﨑教育長 福田委員さん。

福田委員 今年はコロナウィルス感染症の影響で、学校が２、３ヶ月休校となり、授業

の進路は遅れているのが普通だと思うのですが、どこの中学校もすごい早さ

で授業が進んでいて、例年よりも１、２ヶ月早いようです。西中学校の１年

生の数学は特に早い。けれど試験結果の平均点は低い。私が心配しているの

は、子ども達の定着がおろそかになっているのではないかということです。

柴﨑教育長 竹田課長、何かありますか。
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竹田課長 委員さんがご心配されているのもごもっともで、一斉休校が解け、分散登校

となり、県教育委員会から今年度の高校入試の範囲が明確に示され、例年の

試験範囲の７割を習得し、家庭でできる宿題などを活用しながら、遅れを取

り戻そうとする思いがあって、そういったことで加速していると類推いたし

ますが、加速すればいいということではなく、やはり定着が大事だと思いま

す。今年学ぶべきものがしっかりと定着できなければいけないと思いますの

で、学校によく確認し、伝えてまいります。

柴﨑教育長 学校に指導と確認をお願いします。

大塚委員 宿題のことについてよろしいでしょうか。宿題の出し方について、以前中本

課長にお話しさせていただきましたが、問題集を解いてくるという宿題で、

答えを写してくる子もいるような出し方は意味がないので止めていただきた

いと思います。部活や宿題、塾があってとてもやりきれないということを保

護者の方がおっしゃっているのをよく耳にします。宿題を出すことは定着さ

せる意味ではすごく大事なことですが、ただ問題集をやってくるということ

について、学力の上位層の子とそうでない子とでは宿題の取り組み方が違う

ので、子ども達の学力をみながら、その学力にあったものを、町内の小中学

校で共有して出していって欲しいと思います。

柴﨑教育長 竹田課長、どうですか。

竹田課長 その点についても、学校によく確認したいと思います。小学校は、家庭学習

の取り組み方という冊子をよく作っていたりしますが、中学校についても宿

題を出す意味を考えて出すよう指導していきたいと思います。

福田委員 小学校はよくできていますね。進み方も同じですし、きちんと単元テストを

やっています。

大塚委員 単元テストをやると授業が１時間潰れてしまうので、結構忙しくなってしま

うようですね。授業がおろそかになってしまうこともあるようです。宿題は

基本のものでいいと思います。

柴﨑教育長 コロナ禍で教育課程もかなり変わってきていますので、よく確認したいと思

います。

髙倉委員 すごい早さで授業が進んでいるということであれば、こういう時に授業につ

いていけている子とそうでない子の学力の差が大きく出ると思います。実際

にそういったところを把握されていますか。

竹田課長 授業の進み方ということもあるかと思いますが、先生が自己満足で授業を進

めるのではなく、子どもの知識の定着が大事だということをよく確認いたし

ます。

柴﨑教育長 ほかにいかがでしょうか。

秩父委員 はい。

柴﨑教育長 秩父委員さん。

秩父委員 最近の県内のコロナウイルス感染者が多くなってきており、身近なものにな

ってきておりますが、そういった中で成人式の在り方について、何か検討さ

れていますか。
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大澤部長 はい。

柴﨑教育長 大澤教育部長。

大澤部長 成人式につきましては、新成人のみの席を用意し、保護者の方は小ホールで

式典を映像で見たいただくようになります。感染防止対策をしっかりと行い、

できるだけ簡素化し、短縮して開催いたします。成人式というのは、各自治

体が中止するということはありませんが、県内では夏に成人式を実施してい

る嬬恋村が中止いたしましたが、すべての自治体が実施方法を工夫して行っ

ております。

柴﨑教育長 しっかりと感染対策を行ってまいります。先日、文化むらへ行きましたが、

座席等、感染対策がしっかりとされていて安心しました。

ほかにいかがでしょうか。

（なし）

それでは、ないようですので、以上で教育委員会議を終了いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和２年１２月２２日

署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


